

## ZERTIFIKAT



Die Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC bescheinigt aufgrund ihrer Verifikationsergebnisse, dass die Bestimmungen gemäss

Richtlinien für Regionalmarken in Anwendung von "Das Beste der Region" und des nationalen Dachreglement für das Migros Label «Aus der Region. Für die Region".

von folgendem Unternehmen erfüllt werden:

Bigler AG Fleischwaren Industriestrasse 19 3294 Büren an der Aare

Dieses Zertifikat gilt für nachfolgende Produktegruppen und folgende Produkte und berechtigt das genannte Unternehmen zum Gebrauch der links aufgeführten Marke:

Fleisch und Fleischprodukte Sonstige Nahrungsmittel

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 31. Dezember 2023 Registrierungs-Nr OIC-ADR-AARE-UTI-1-1222-19511 Lausanne, den 19. Dezember 2022

Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC

David Aeschlimann Präsident Robin Zambaz

Direktor

Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



## Produktliste

Bigler AG Fleischwaren Industriestrasse 19 3294 Büren an der Aare



Registrierungs-Nr OIC-ADR-AARE-UTI-1-1222-19511 Lausanne, den 19. Dezember 2022

Produktbezeichnung	Prod-Nr	Bemerkungen
Bauernschinken AdR	7600	
Beinschinken spezial gigant AdR	7263	
Bergsteigerwurst AdR	7643	
Bratwurstbretzel AdR	7950	
Buurebrötli mit Buuresalami AdR	8728	
Fleischkäse AdR	7625	
Fleischkäse Paprika AdR	7616	
Grillschnecke Chili AdR	7793	
Grillschnecken Mix AdR	7783	Luganighetta Knoblauch, Pfeffer, Kräuter + Chili
Hörnlisalat AdR	8741	
Kalbsbrust gefüllt AdR	7658	
Kartoffelsalat AdR	8742	
Krustenschinken AdR	7691	
Krustenschinken ganz AdR	7644	
Kürbis-Schnägg AdR	7949	
Laugenstange mit Buuresalami AdR	8727	
Laugenstange mit Fleischkäse AdR	8718	
Ofenbraten geschnitten	9811	

Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



## Produktliste

Bigler AG Fleischwaren Industriestrasse 19 3294 Büren an der Aare



Registrierungs-Nr OIC-ADR-AARE-UTI-1-1222-19511 Lausanne, den 19. Dezember 2022

Produktbezeichnung	Prod-Nr	Bemerkungen
Pouletsandwich Curry/ Apfel AdR	8735	
Rinds-Burger AdR	7990	
Rinds-Chili-Burger AdR	7991	
Salami Milano AdR	7992	
Schinken zum Braten AdR	7920	
Schweinsbraten Nierstück AdR	7659	
Schweinssteak AdR	8965	
Seeländer Saucisson geschnitten AdR	9714	
Seeländerli AdR	7307/7373	
Siedfleisch AdR	7697	
Siedfleischsalat AdR	9545	
Weggli mit Beinschinken AdR	8729	
Wurst-Käse-Salat AdR	8748	
Zöpfli mit Hamme AdR	8780	
Zöpfli mit Lyoner AdR	8716	

Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.